

EXTINDERE, REABILITARE ȘI DOTARE DISPENSAR MEDICAL, COMUNA GUȘOENI, JUDEȚUL VÂLCEA

I.D.: 30051038

Documente participare:

- 7-SCN1010458.zip

Data publicarii	07.08.18	Coduri CPV	45215100-8
Termenul limita pentru depunere:	28.08.18	Pretul estimativ:	1.174.058,00 RON

Descriere: În luna martie 2018, comuna Gușoeni a semnat contractul de finanțare nr. 2617/27.03.2018 cu Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice pentru realizarea obiectivului "Reabilitare, extindere și dotare Dispensar Medical, comuna Gușoeni, județul Vâlcea". Contractul ce urmează a fi atribuit prin prezenta procedură de atribuire presupune execuția de lucrări aferente reabilitării, extinderii și dotării Dispensarului Medical, comuna Gușoeni, județul Vâlcea. Prin reabilitarea, extinderea și dotarea Dispensarului Medical din satul Gușoeni, comuna Gușoeni, se urmărește desfășurarea în condiții optime a actului medical incipient la nivelul comunei Gușoeni. Prin reabilitarea termică propusă se va reduce consumul de energie termică și vor putea fi respectate normele de igienă prin construirea unor grupuri sanitare diferențiate pe sexe și a unui grup sanitar pentru persoane cu dizabilități. Prin consolidarea propusă se va aduce clădirea la parametrii standard de siguranță în exploatare, și prin alipirea unui corp nou, pe zona din spate, ce va adăposti o zonă destinată serviciilor medicale, pentru copii se va aduce o îmbunătățire semnificativă în ceea ce privește serviciile medicale ce deservește comuna Gușoeni. Totodată, confortul termic se va mări datorită edificării unei camere pentru centrala termică care va asigura necesarul de caldură. Durata contractului este de 24 luni de la constituirea garanției de bună execuție a contractului și emiterii ordinului de începere a lucrărilor. Durata de execuție a lucrărilor este de 9 luni. Durata contractului implică execuția lucrărilor și plata acestora. Durata contractului de lucrări se încheie pe toată perioada de valabilitate a contractului de finanțare, deoarece plățile se efectuează în funcție de disponibilitățile finanțatorului. În situația în care, finanțatorul informează autoritatea contractantă că pentru anul în curs mai poate să trimită situații de lucrări până la o anumită dată, se transmit la finanțator plățile pentru lucrările care au fost executate până atunci și se emite ordinul de suspendare. Finanțatorul este obligat să efectueze plata către comuna Gușoeni în perioada de valabilitate a contractului de finanțare care este de 24 luni în cazul nostru, excluzând perioada de licitație. Valoarea estimată pentru execuția de lucrări aferente reabilitării, extinderii și dotării Dispensarului Medical, sat Gușoeni, comuna Gușoeni, județul Vâlcea, în cadrul proiectului de investiții finanțat din MDRAP – Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și din Programul Național de Dezvoltare Locală "Reabilitare, extindere și dotare dispensar medical, comuna Gușoeni, județul Vâlcea" este de 1.174.058,91 lei. Această valoare a fost stabilită pe baza valorilor cuprinse în bugetul proiectului – anexă la contractul de finanțare prin însumarea următoarelor linii bugetare: